
A Nagybecskerek utcai kutyafuttató lakossági társadalmasításról tájékoztató 

Tárgy: A Közösségi és Részvételi Osztály Javaslat kutyafuttató kialakítására a 

Nagybecskerek utcában témában kapott feladatot 2025.május 6-án, mely kapcsán az 

alábbi tájékoztatást adom.  

 

A Közösségi és Részvételi Osztály módszertani szempontból a tájékoztatás és konzultációs szintű 

lakossági lekérdezést végzett döntés előkészítés érdekében kérdőív és beszélgetések formájában. 

A lakókkal történő beszélgetések során három munkatárs meghallgatta a felmerülő dilemmákat és 

ötleteket. Az első bejárás során Osztályunk munkatársai az tapasztalták, hogy a látszólag gondozatlan 

terület nagyobb részben kutyasétáltatásra, kisebb részben áthaladó térként funkcionál.  

Elérés és érintetti kör: 

A kutyafuttató kérdésében közvetlen érintetti körként a Nagybecskerek utcával szomszédos épületek 

lakóit határoztuk meg, amely megközelítőleg 50 lakást jelent. Jellemzően kevesen voltak otthon, több 

lakás első benyomás szerint üres. A kérdezés 2025.05.09-05.14. közötti időszakban három alkalommal, 

három különböző időpontban történt (délután, kora délután és délelőtt), és a környékbeli 4 

lakóépületet érintette: 

- a Thököly út 162/A. és 162/B.,  

- a Pétervárad út 7/B., 7/A. és 5. épületekben.  

Emellett a környező épületekben és a kutyafuttatónál kihelyezésre kerültek a kérdőívre QR kóddal 

vezető szórólapok. Kérésre több esetben a Részvételi referens email címe is megadásra került. 

Összesen 29-en töltöttek ki kérdőívet. A kérdezettek közül mindössze 2 válaszadó nem a 

Nagybecskerek utcával szomszédos utcában lakik, de rendszeres használója a térnek. 

EREDMÉNYEK  

Nagybecskerek utca használata a lakók körében: 



 

 

A kutyafuttató kialakításával kapcsolatos attitűdök  

A válaszadók 5 fokú likert skálán jelölhették véleményüket. 

1: Nagyon rossz ötletnek tartom a kutyafuttató kialakítását – 5: Nagyon jó ötletnek tartom a 

kutyafuttató kialakítását 

 

Javaslatok további átalakítások: 

16 fő hasznosnak találná a sövény telepítését, ivókút kialakítását és további kutyaürülék gyűjtő 

kihelyezését is. 



Összegzés: 

A többség vagy támogatja az átalakítást, vagy semleges a kérdésben, azonban nem egybehangzó a 

kérdezettek véleménye.  

A kezdeményezést támogatók főként azzal érveltek, hogy szeretik a kutyákat ezért szívesen látnak 

belőlük többet, illetve, hogy mivel már így is sokan használják erre a területet, ezért jó, ha ez 

rendezettebb környezetben zajlik. 

Azok, akik nem szeretnék a kutyafuttatót hevesebb érzéseket mutattak a témában. Ellenérvként 

hangzott el a zajszint növekedése és a kutyák keltette kellemetlen szag. Egy három fős csoport erős 

ellenérzéseknek adott hangot, nem kifejezetten a kutyafuttató tervei ellen, hanem a terület, a kikerülő 

padok hajléktalan élethelyzetű emberek által való használatával kapcsolatban. Egy fő jelezte, hogy 

személyesen tiltakozni fog. 

A Közösségi és Részvételi Osztály módszertana szerint tervezzük a lekérdezés eredményeinek 

visszacsatolását a lakosság számára, illetve a tájékoztatást a nyilvánossági platformokon. Ennek 

érdekében információt kérünk a döntésről, és a fejlesztés további lépéseiről.  

További egyeztetésre, és szükség szerinti információkra rendelkezésre áll az Osztály Részvételi 

referens munkatársa.  

Budapest, 2025. 05. 15. 
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